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Признајући да је направио грешку када је рекао да београдски избори могу да буду
одржани само 28. априла или 5. маја, председник Србије Александар Вучић најавио је да
ће на састанку са лидерима странака владајуће коалиције „размотрити све опције о
локалним изборима“.

  

  

„Има више датума, законски може и до 2. јуна, али за мене је најлогичнија опција да се на
изборе иде што пре. Вечерас ћемо доносити одлуке, да видимо како и шта око свих
избора, да ту причу завршимо, да народ више не замарамо глупостима. Важно је да што
пре завршимо све изборне циклусе. У питању су сви могући избори и све могуће
коалиције, а као председник сам позвао на консултације око формирања владе“,
поручио је Вучић.

  

Једна од опција за коју би могао да се одлучи политички врх државе јесте и истовремено
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одржавање свих локалних избора који нас очекују у 2024. години, укључујући и гласање
за одборнике београдског парламента.

  

Средином ове године треба да буду одржани редовни локални избори у 88 градова и
општина, рачунајући и градске општине у Београду, Нишу и Пожаревцу, а најранији
термин у који се уклапају све локалне самоуправе је недеља, 9. јун (изузетак је само
Нови Београд, где редовни избори због каснијег конституисања парламента не могу да
буду одржани пре 30. јуна).

  

Једини начин да локални избори буду одржани истовремено са београдским, а то може
бити само 2. јуна, јесте да градоначелници и председници општина чије су скупштине
конституисане након 16. августа 2020. године поднесу оставке. Баш као што су то
јесенас учиниле њихове колеге из 65 градова и општина.

  

Да би локални избори били одржани у недељу, 2. јуна, морају бити расписани до 18.
априла, а то значи да челници градова и општина морају да поднесу оставке најкасније
17. марта.

  

Подсетимо, услов за расписивање избора је да градоначелник или председник општине
поднесе оставку, а да се у року од месец дана не изабере нови. Локални парламент се у
том случају распушта, а председник Скупштине Србије у року од два месеца расписује
нове изборе за одборнике.

  

Уколико се власт одлучи за тај сценарио, није искључено да на биралишта ванредно
изађу и гласачи из 15 градова и општина у којима су локални избори последњи пут
одржани 2021. и 2022. године, чиме би практично били завршени сви изборни циклуси до
2027. године.
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